
Технічна карта

HAERACRYL Aqua 1K-Kunststoffgrund    HW29010 K  

Опис продукту: однокомпонентний водорозчинний грунт для промислового фарбування пластикових деталей. 
Продукт характеризується чудовою адгезією, швидким висиханням, раннім нанесенням наступного 
шару та хорошою шліфувальністю.

Сполучна основа: комбінація поліакрилових смол
Рекомендоване застосування: в якості ґрунтовки для пластикових деталей із полістиролу, АБС та інших пластмас, наприклад, для 

медичних приладів, побутової техніки та корпусів машин.

Колір: білий, бл. RAL 9010

Глянець: матовий

В'язкість поставки: приблизно 45 сек у 6-мм чашці DIN

Сухий залишок: приблизно 64 % за вагою відповідно до DIN EN ISO 3251

Густина: бл. 1,5 г/см³ зг. DIN EN ISO 2811-1

Термін зберігання: 6 місяців у закритій оригінальній упаковці, температура зберігання 5 - 25 °C.

Підготовка: добре перемішати

Відповідні основи: різні пластики, такі як ABS, ASA та PS.

Підготовка субстрату: поверхні, що підлягають фарбуванню, повинні бути сухими, стійкими та очищеними від пилу, жиру, 
мастила та розчинів. Рекомендується створити тестові нанесення.

Нанесення: розпилення: повітряне та безповітряне розпилення, Airmix; ESTA лише на відповідних об’єктах.

В'язкість обробки: розвести 5% деіонізованою водою

Температура обробки:: мінімум 15 °C (фарба та основа)

Розчинник: деіонізована, або водопровідна вода зі ступенем жорсткості нижче 20°dH.

Системи покриття: можна фарбувати покриттями з серії HAERING Kunststofflack-Programm.

Теоретичні витрати: бл. 7,2 м2
/кг при товщині сухого шару 40 мкм.

Час висихання: при 20 °C і 
65% відн. вологості повітря 
та 40 мкм ТСП

від пилу: через 35 хвилин
на дотик: через 1 годину
транспортна сухість: через 4 години 
можлива примусова сушка, при макс. до 90 °C

Можливість повторного 
покриття:

після висихання протягом 2 годин, при 20°С, та 40 мкм ТСП покриття можна зафарбовувати 
свмим собою. Наступне покриття фінішними шарами з серії HAERING Kunststofflack-Programm 
можливе після приблизно 4 годин проміжного висихання.

Очистка: спочатку, обладнання для нанесення промийте водою, а потім очистіть їх розчинником V004981.

Інформація про безпеку:             див. паспорт безпеки

Особливі інструкції: перед серійним фарбуванням необхідно перевірити придатність системи безпосередньо на 
об'єкті, шляхом тестового нанесення. Ємність з фарбою, коли вона не використовується, 
повинна бути покрита плівкою, або невеликою кількістю води.

Дані про продукт

Рекомендації щодо обробки

Виробник: HAERING GmbH, Німеччина, 74199 Унтергруппенбах-Унтерхенрієт, Мюльштрасе 2-10, тел. 07130/470210. 

Імпортер в Україну: ТзОВ «Ферозіт» 79002 м.Львів, вул. Шевченка, 317в. тел./ф. (032) 294-86-00, тел. (032) 294-86-00

Вищенаведена інформація базується на найновіших технічних даних. Конкретні вказівки не можуть бути тлумаченні, як загальнообов`язкові тому, що 
застосування і спосіб обробки матеріалу лежать поза обсягом нашого впливу, а різні властивості основи вимагають індивідуального, фахового 
застосування.
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